
10.00am Hospitality Auction **Live Call with Auctioneer** 
Starting at Lot 1

Catalogue Listing for our Sale 682
Thursday 25th July

Viewing is available Tuesday & Wednesday
 9.00am to 4.00pm at 82 Leonard Road, Mt Wellington

The Auction starts 10am Sharp Thursday

All About Auctions is licensed to sell alcohol under Liquor License Number: 007/OFF/3299/2022
Under the Sale and Supply of Alcohol Act 2012 it is an offence to sell or supply to or obtain liquor on 

behalf of a person under the age of 18 years.  Appropriate ID will be required.

All About Auctions is licensed to sell Vehicles Registrar of Motor Vehicle Traders No. M413174

10.00am General Goods **Timed Online Only Auction** Not Live Streamed 
Starting at Lot 400

Inhouse Bidders: Please see reception if you need assistance bidding

*Open Saturdays 10am to 12.30pm for Collection*
Goods must be paid for and collected by 4.00pm Tuesday 30th July

Please ensure that you have read the terms of this auction before bidding and understand 
your responsibilities as a potential purchaser.

We will endeavour to describe all goods as accurately as possible with the information we are given.  
Inspection is extremely important and highly recommended for potential buyers to ascertain the overall description 

and condition of any items they are considering purchasing.

This Sale is GST inclusive.   A buyer’s premium of 15% plus GST will be added to your winning bid price. 
Example winning bid $100.00. Add buyer’s premium total cost $117.25.

Disclaimer: All goods are sold as is where is with no warranties expressed or given. 
The sale of goods act does not apply to this auction.

Pay & pickup: this must be completed within 5 working days of the auction.  
Failure to do so may result in AAA putting the said goods up for auction again, 

any shortfall that may occur is you the buyer’s responsibility.  
Failure to comply with this condition, can result at our discretion, 

the Buyer being blacklisted from further auctions.

If for some reason you cannot pick up within the allotted time, then call us we are reasonable people.  
But do not just ignore your responsibility.

COLLECTIONS Contact: Office 09 579 7060.  Unless stated otherwise, 
collection is from 82 Leonard Road, Mt Wellington.



Lot Description Qty Price

2
2013 Nissan Sylphy Saloon, 1,798cc, Petrol, Licence Plate: QBP324 | Rego to 
27/12/24 | WOF-18/07/25 | Odometer:42,398kms | General Scratches,2x Remote 
Keys, Silver, Viewing Recommended ** Buyer's Premium on this item 10% + GST

1

3
2017 Silver Toyota Corolla Fielder Station Wagon, Rego PSS369, 2keys, Automatic, 
Petrol Hybrid, Reg: 13/08/24, WoF 11/03/25, Mileage 156,312km **Light damage to 
rear bumper

1

4
Fishmaster Open Sea Kayak, Includes - Watersnake T185 18lbs 12V Battery Powered 
Outboard Motor, 2 Wheel Trolley, 4x Flush Mount Rod Holders, 2pc Paddle & Soft 
Kayak Seat, Centre & Rear Storage, Used in Working Condition.

1

5
2014 Skope Upright Single Glass Door Chiller, 5x Shelves, Right Hand Opening, On 
Castors, Model: TME650-H, Serial# HA140310820, Used - Tested Working Condition, 
Viewing Recommended.

1

6
2015 Skope Upright Triple Glass Door Chiller, 15x Shelves, On Castors, Model: 
TME1500-C:E1584 Serial# A150110737, Used - Tested Working Condition, Viewing 
Recommended.

1

7
2014 Skope Upright Double Glass Door Chiller, 10x Shelves, On Castors, Model: 
TME1000-H, Serial# HA140712218, Used - Tested Working Condition, Viewing 
Recommended.

1

8
2003 Skope Upright Single Glass Door Chiller, 5x Shelves, Left Hand Opening, On 
Castors, Model: SK650XL2-C, Serial# A030874454, Used - Tested Working Condition, 
Viewing Recommended.

1

9
2007 Skope Upright Single Glass Door Chiller, 4x Shelves, Right Hand Opening, On 
Castors, Model: TME650-H, Serial# HA071012065, Used - Tested Working Condition, 
Viewing Recommended.

1

10
2013 Skope Upright Single Glass Door Chiller, 3x Shelves, Right Hand Opening, On 
Castors, Model: SK500-3:P55BA, Serial# A131117880, Used - Tested Working 
Condition, Viewing Recommended.

1

11 LG Upright Double Glass Door Chiller, 10x Shelves, On Castors, Keys, Model: LG-
1000P, Capacity 885L, Single Phase 10A Plug, New - Tested Working. 1

12
2017 Skope Serene Single Glass Door Chiller, 4x Shelves, Black, On Castors, Right 
Hand Opening, Model: Serene SC400, Serial No. HA170110163- Used - Good 
Condition - Tested Working

1

13
2017 Skope Serene Single Glass Door Chiller, 4x Shelves, Black, On Castors, Right 
Hand Opening, Model: Serene SC400, Serial No. HA170110180- Used - Good 
Condition - Tested Working

1

14
2017 Skope Serene Single Glass Door Chiller, 4x Shelves, Black, On Castors, Right 
Hand Opening, Model: Serene SC400, Serial No. HA170110173 - Used - Good 
Condition - Tested Working

1

15
Glacier Back Bar Chiller, Single Phase 10A Plug, (MN: GBB900-SL), (900mm x 
520mm x 885mm H), 196Lt, 2-Slide Door - Used, Viewing Advised, (SN: 
GBB900SLCRS20210524C0004) - Tested Working, Great Condition

1

16
Glacier Back Bar Chiller, (MN: GBB900-SL), (900mm x 520mm x 885mm H), 196Lt, 2-
Slide Door, Single Phase, 10A Plug - Used, Viewing Advised, (SN: 
GBB900SLCRS20210524C0003) - Tested Working, Great Condition.

1

17
Glacier Back Bar Chiller, (MN: GBB900-SL), (900mm x 520mm x 885mm H), 196Lt, 2-
Slide Door, Single Phase, 10A Plug - Used, Viewing Advised, (SN: 
GBB900SLCRS20210524C0008) - Tested Working, Great Condition

1

18 2018 Menumaster MRX51A IXP 3 High Speed Cook Oven, Single Phase 15A plug, 
Model:MRX51A IPX 3, Serial # 1808130148, Used In Good Condition. 1

**Hospitality Auction starts 10am at Lot 1**



19 FED GAS Max Cook Top 4 Burner, LPG Gas, Stainless Steel, Adjustable Height 
45mm, Pilot Light & Pilot Light Switch, Model: RB-E4, Serial #N2212004102, New 1

20 1x Red Medium Platform Ladder, Very good used condition 1

21 Ice Devil Double Slushie Machine, Model: ICE DEVIL, Single Phase 10A Plug, Made In 
Italy, Used - Only One Side Turns. 1

22 2018 Nerino Electric Commercial Convection Oven, Suitable for GN 2/3, (600w x 520D 
x 400mmH), Single Phase 15A Plug, Made In Italy, Serial #201803572F, New 1

23
FED 120L Heated Counter-Top Food Curved Glass Display Cabinet, 3 Display Levels, 
30-90oC, Bright Interior LED Lighting, (700W x 600D x 680mmH), Model: HTH120N, 
Serial #21027323, New

1

24 Bakbar Pie Warmer with 4x Shelves, Single Phase 10A Plug, Model E84, Serial # 
1727038, (800W x 360D x 510mm H), Used- Tested/Working/Good Condition 1

25 Bakbar Pie Warmer with 4x Shelves, Single Phase 10A Plug, Model E84, Serial # 
1834826, (800W x 360D x 510mm H), NEW - Tested/Working/Good Condition 1

26 2x Fabric Tub Chairs with Wooden Legs, Beige, Used. 1

27 Black Round Wooden Cafe Table with Metal Base, (600mm Diameter, 750mmH), 
Used - Some Scratches, Viewing Recommended. 1

28 1x Large Aluminium Pizza Paddle 1780mmL, Black Aluminium Handle, Used 1

29 2x Black Stackable Padded Chairs With Backs, Metal frame, New - Been in Storage 1

30 3x Black Stackable Padded Chairs With Backs, Metal frame, New - Been in Storage 1

31
Orford Remote Stainless Stain Bench Top Chiller Unit **No Motor** 4x Shelves, On 
Castors, 2x Glass Doors, (1515W x 600D x 980mmH), Used - Viewing 
Recommended.

1

32
Long Sheng XI Display Freezer, 3x Sliding Doors, 6x Baskets, On Castors, White, 
Single Phase 10A Plug  (2500W x 1010D x 900mmH), Used - Good Working 
Condition.

1

33
Stainless Steel Sink Bench, With Dishwasher Pass Through side on the Left, 
Undershelf, Splashback (that has a cut out), (1500W x 680D x 1070mmH), Used - 
Viewing Recommended.

1

34
JURA Impressa X9 Professional Coffee Machine, Tanked, Made in Switzerland, 
Serial#2006082005765, Single Phase 10A Plug, Used - Recently Serviced, Good 
Working Condition

1

35
JURA Giga X8c Professional Coffee Machine, Tanked, Made in Switzerland, 
Serial#20151113005258, Single Phase 10A Plug, Used - Recently Serviced, Good 
Working Condition

1

36 Semi Automatic Belt Strapping Machine, Includes Reel (Damaged), Single Phase 10A 
Plug- Used, Average Condition, Viewing Advised 1

37 Heat Seal Pump Fill Station Tipper Tie Machine, Model 400, Used Working Condition, 
Viewing Recommended - Castor wheels don't move. 1

38 Used Stainless Steel Wall Shelf with  2x Brackets (missing 1x Bracket) | 1800mmW x 
300mmD | Used Condition, General Scratching | Viewing Recommended 2

39
Kinco Showcase Glass Display Chiller, 4x Display Levels (3x levels are Glass), Single 
Phase 15A Plug, 4x Rear Sliding Doors & Stainless Shelf, (2045W x 785D x 
1490mmH), Model: C4, Good Working Condition - Viewing Recommended.

1

40 Used Stainless Steel Wall Shelf with  2x Brackets (missing 1x Bracket) | 1800mmW x 
300mmD | Used Condition, General Scratching | Viewing Recommended 1

41 1x Stainless Steel Bar Speed Rack (905W x 125D x 280mmH), Used - Good 
Condition 1



42 1x Stainless Steel Wall Hang Self, No Brackets (900W x 300D x 85mmH), Used - 
Good Condition 1

43
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

44
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

45
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

46
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

47
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

48
84 Piece TableKraft Alexis Cutlery Set, (Includes: 1 Doz Soup Spoons, 1 Doz Dessert 
Spoons, 1 Doz Tea Spoons, 1 Doz Table Forks, 1 Doz Dessert Forks, 1 Doz Table 
Knives, 1 Doz Dessert Knives), Stainless Steel - New RRP$364.70

1

49 4x 2 Tier Vege Display Stand, (2000W x 850D x 1270mmH), Metal, Green - Used, 
Some Damage and Rust - Viewing Recommended, Needs Assembling. 1

50 Electric Salamander Toaster Grill, 4x Shelves (0nly One Rack included) Single Phase 
15A Plug, Used - Viewing Recommended 1

51 Electric Double Benchtop Hotplate, 2x Single Phase 10A Plugs, HotPlate will need 
Attention, Well Used, Viewing Recommended 1

52 FED Three Door Deluxe Refrigerated Pizza Prep Bench with Model PWB180, Missing 
Lid, Stainless Steel interior & exterior, fridge has one level of shelving plus floor, 2016 1

53 2x Wine Bucket Stands (780mmH), Used - Viewing Recommended 1
54 2x White Storage Containers, Used 1
55 10x Vintage Rose Light Bulbs, Screw, 60w - New 1
56 13x Assorted Food Prep Containers (3x Stainless Steel G/N & 10x Plastic) - Used 1
57 1x Roll Rubber Bar Mat (900mmW x 4000mmL), New - Been In Storage. 1
58 1x Cater Master Insect Killer Model:ELE004A, Single Phase 10A Plug, Used 1
59 24x Freezable Gel Ice-Pax, (210 x 210mm), New 1
60 24x Freezable Gel Ice-Pax, (210 x 210mm), New 1
61 24x Freezable Gel Ice-Pax, (210 x 210mm), New 1
62 24x Freezable Gel Ice-Pax, (210 x 210mm), New 1

63 Stainless Steel Bench with Undershelf & Splashback, 4x Castors (1530W x 610D x 
870mmH), Used, Viewing Recommended. 1

64 72x Crisa Oyster Shot Glasses 1
65 72x Crisa Oyster Shot Glasses 1
66 48x Hi Ball 10oz Glasses, NEW (2 boxes) 1
67 Xianyaun 350 Wrapper for Fruit 1

68 46x Libbey Footed Ale Glasses, 355ml & 12x Libbey Embassy 10.5 oz. Banquet 
Goblet. New 1

69
Remote Back Bar Cooler,3x Glass Doors (Only 2x Glass doors with no handles, 1x 
Door Missing, No Motor Unit, (1830W x 600D x 905mmH), Used - been in storage, 
Viewing Recommended.

1

70 Remote Back Bar Cooler, 3x Shelves, No Motor Unit, 1x Light (1280W x 600D x 
905mmH), New - been in storage, Viewing Recommended. 1



71 Remote Back Bar Cooler, No Sliding Doors, No Motor Unit, (1280W x 600D x 
905mmH), New - been in storage, Viewing Recommended. 1

72 3x 5Lt Bottles Jasol BC2-Sanitiser, Neutral 1
73 3x 5Lt Bottles Jasol Brutus Heavy Duty Alkaline Cleaner (UN NO 1719) 1
74 6x 1Lt Bottles Jasol No Alcohol Instant Hand Sanitiser - New 1

75 17x Aluminium Round Trays (230mm Diameter) & 11x Assorted Small Rectangle 
Trays, Used 1

76 19x Assorted Wooden Bowls & Plates 1
77 13x Black Vegetable Ceramic Bowls, 22.5cm Diameter- Used 1
78 1x Needco Butane Torch + 4x Butane Canisters 1

79
2x NEW Garbar Klaus Chairs, Foldable, powder-coated steel frame and a high-density 
polyethylene back. Dimensions: 470mmW x 540mmL x 840mmH, Seat Height: 
430mm, Chair Weight: 4.7Kg, Seat Colour: Light grey, RRP $92 + GST ea - New

1

80 150x Melamine Chinese Spoon, Black, New 1
81 3x 5Lt Bottles Jasol Environmental Choice EC28 Bath & Shower Cleaner 1

82 3x 5Lt Bottles Jasol Environmental Choice - EC9 Cleaner Sanitiser Citrus Perfumed. 1

83 3x 5Lt Bottles Jasol Environmental Choice - EC11 Toilet Bowl Cleaner. 1
84 1x NEW Garbar Chair Trolley (Unassembled) RRP $384 + GST 1
85 1x NEW Garbar Chair Trolley (Unassembled) RRP $384 + GST 1
86 1x NEW Garbar Chair Trolley (Unassembled) RRP $384 + GST 1

87
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

88
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

89
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

90
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

91
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

92 1x Table Craft BPA- Free Tritan Beverage Dispenser with Infuser - Missing Tap , New 
in Box 1

93 3x Assorted Items, (1x Oven Roasting Dish, 1x Sauce Stand & 1x Cutting Board), New 1

94 12x 500ml Pump Bottles OfficeMax Evaporating Hand Sanitiser 1
95 17x TableKraft Opera Dessert Spoons - New 1
96 12x Libbey Beer Glasses, 414mls, New 1
97 17x White Plastic Ice Cream Tubs, 35 L x 17 D x 13cm H- Used 1
98 12x Transparent Display Cubes, (300 x 300 x 300mm), Used. 1
99 1x 5Kg Tub Jasol EC16 Crockery & Cutlery Soaker 1
100 12x 500ml Bottles Caskade Cream Cleaner, Lemon Fresh 1



101 2x 5Lt Bottles Caskade No Rinse Floor Cleaner 1
102 2x 5Lt Bottles Caskade No Rinse Floor Cleaner 1
103 3x 2L Bottles Jasol Hygiene First SC2 Sanitiser 1
104 3x 2L Bottles Jasol Hygiene First SC4 Glass Cleaner. 1
105 3x 2L Bottles Jasol Hygiene First SC8- Hard Surface Cleaner 1
106 3x 2L Jasol Hygiene First SC3 Degreaser 1
107 6x 1Lt Dispense Refills Jasol Environmental Choice, EC23 Foaming Bodywash. 1
108 6x 1Lt Dispense Refills Jasol Environmental Choice, EC23 Foaming Bodywash. 1

109 4x 3.5Kg Jasol Hygiene First, Clini-Flight - High Performance Powder Concentrate. 1

110 12x 500mls Spray Bottles Caskade Stove-top & Grill Cleaner. 1
111 12x 500ml Pump Bottles Kemsol Microban Sanitising Hand Gel. 1
112 12x Rolls Livi Premium Mini Centrefeed Towels, 75m, 2ply, Perforated 1
113 6x Rolls Earth Smart Blue Centrefeed Towel, 330m, Perforated, 1Ply. 1
114 1x Box (20 packs of 180 sheets) Gracefield Widefold Towels, 1-ply 1
115 20Lt Bottle Jasol ProStrip (biodegradable) 1
116 20Lt Bottle Caskade Super Red Nature Mate Multi Purpose Degreaser 1
117 1x 20Lt Bottle Jasol Alkachlor LF, (UN NO: 1760) 1

118 6x Royal Porcelain Oval Plates, 410 L x 300mm W & 11x Assorted Small Platters, 
New 1

119 25+ Assorted Sugar Pots, Mugs, Rectangle Ramekins, New 1

120 16x Royal Porcelain Square Bowl 205mm & 3x Royal Porcelain Square Plates, 
300mm, New 1

121 Approx 20x Assorted Teapots & Mugs, Used 1
122 Approx 40x Assorted Ramekins, Sauce Dishes, etc, New (some shop soiled) 1

123 1x Heavy Duty Mobile Bench, Metal Frame & Plywood Top, 2x Swivel Castors & 2x 
Rigid Castors (1200W x 800D x 920mmH), Used - Excellent condition. 1

124 1x Heavy Duty Mobile Bench, Metal Frame & Plywood Top, 2x Swivel Castors & 2x 
Rigid Castors (1200W x 800D x 920mmH), Used - Excellent condition. 1

125 1x Heavy Duty Mobile Bench, Metal Frame & Plywood Top, 2x Swivel Castors & 2x 
Rigid Castors (1200W x 800D x 920mmH), Used - Excellent condition. 1

126 1x Metal Mobile Cage Trolley, 2 Levels, (2x Swivel Castors & 2x Rigid Castors), 
(790W x 790D x 1800mmH), Used - Excellent condition. 1

127 1x Metal Mobile Cage Trolley, 2 Levels, (2x Swivel Castors & 2x Rigid Castors), 
(790W x 790D x 1800mmH), Used - Excellent condition. 1

128 1x Metal Mobile Cage Trolley, 2 Levels, (2x Swivel Castors & 2x Rigid Castors), 
(790W x 790D x 1800mmH), Used - Excellent condition. 1

129 1x Metal Mobile Cage Trolley, 2 Levels, (2x Swivel Castors & 2x Rigid Castors), 
(790W x 790D x 1800mmH), Used - Excellent condition. 1

130 1x Metal Mobile Cage Trolley, 2 Levels, (2x Swivel Castors & 2x Rigid Castors), 
(790W x 790D x 1800mmH), Used - Excellent condition. 1

400 Galaxy Spapool, Model ROSA, Sterling Silver/Woody Grey, 2000 x 1640 x 820mm H, 
Waterproof Grade IPX5, New- Damage to Side Panels/Viewing Highly Advised 1

401 1x Box (24x Booster Packs per Box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe - 
New 1

402 1x Box (24x Booster Packs per Box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe - 
New 1

403 1x Box (24x Booster Packs per Box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe - 
New 1

**General Goods Auction starts 10am at Lot 400**



405 1x APC by Schneider Electric Netbotz Rack Monitor Parts (no monitor)- Viewing 
Advised 1

406 1x Fitbit Alta Fitness Wristband, (Size: L), Blue Band, Stainless Steel Tracker - New 1

407 1x Swann Spotlight Outdoor Security Camera, (MN: SWIFI-SPOTCAM-GL), White - 
New, (SN: 10052101902532) 1

408 4x Amazon Alexa Echo Dots, (MN: C78MP8), 3rd Generation, Black, (Includes: 3x 
Chargers) - Untested 1

409 4x Amazon Alexa Echo Dots, (MN: C78MP8), 3rd Generation, Black, (Includes: 3x 
Chargers) - Untested 1

410 3x Amazon Alexa Echo Dots, (MN: C2N6L4), 5th Generation, Blue, (Includes: 2x 
Chargers) + 1x Amazon Echo Show, (MN: A8H3N2) - Untested 1

411 20+ Assorted Electronic Items, (Includes: Chargers, Door Lock, Garmin Watch, etc.) - 
Unteseted 1

412 1x Pelage Jacquard Eco Possum Fur & Merino Lambswool Throw/Coverlet, Elm, 
100% NZ Made, RRP $427 - New 1

413 1x Pelage Ultra Soft Merino Lambswool Throw, Blush, 100% NZ Made, RRP $280 - 
New 1

414 1x Pelage Eco Possum Fur & Merino Lambswool Throw, Crème Fraiche, 100% NZ 
Made, RRP $379 - New 1

415 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 38), Brands Include: Giovane Gentile, YD & 
Taro Cash, RRP $155 - $255ea - New 1

416 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 30), Brands Include: Giovane Gentile & Taro 
Cash, RRP $155 - $255ea - New 1

417 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 30), Brands Include: Giovane Gentile, Euro 
Style & Taro Cash, RRP $165 - $255ea - New 1

418 2x Men's Designer Jumpers, (Size: M), 1x Giovane Gentile, Cotton/Silk/Cashmere; 1x 
Taro Cash, RRP $195 - $225ea - New 1

419 3x Men's Designer Jumpers, (Size: XL), Brands Include: Geoffrey Beene, Berto & 
Biaggi, RRP $169ea - New, Some Shop Soiling 1

420 2x Men's Designer Jumpers, (Size: XL), Brands Include: San & Fa & Geoffrey Beene, 
RRP $169 - $249 - New 1

421 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 32), Brands Include: Giovane Gentile, Euro 
Style, Geoffrey Beene & Taro Cash, RRP $155 - $255ea - New 1

422 1x Men's Raidy Boer Branded Coat, (Size: L), Wool Blend, RRP $450ea - New 1

423 5x Men's Designer Long Sleeve Tops, (Size: XXL), Brands Include: YD & Franco 
Fertini, RRP $89 - $99ea - New 1

424 2x Men's Designer Jumpers, (Size: L), Brands Include: San & Fa & Ben Sherman, 
RRP $159 - $249ea - New 1

425 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 40), Brands Include: Giovane Gentile, Euro 
Style & Taro Cash, RRP $150 - $255ea - New 1

426 5x Men's Designer Jeans/Pants, (Size: 34), Brands Include: Giovane Gentile, Euro 
Style & Taro Cash, RRP $155 - $255ea - New, Some Shop Soiling 1

427 1x Makita Drill with Case, 2x Batteries and 1x Charger 1
428 8x Assorted General Household Items, New & Used- Viewing Advised 1
429 1x Ikea Wall Hanging Decoration, Approx 60cm, Black - New 1
430 2x Webforge Step Grips, Yellow, New 1

431 1x Living Culture Free Standing Outdoor Shower, (19cm x 19cm x 2.17m H), Solar 
Heated, 40Lt, Black, $299.99 - New In Box. 1

432 2x Mistral 40cm Pedestal Fans with Remotes, White - New 1
433 1000x Coiled Wire Phone Handset Cables, Red, 305-T, New 1
434 1x Kappler Z200 Zytron Protection Suits, Grey - New 1
435 1x Kappler Z200 Zytron Protection Suits, Grey - New 1
436 1x Kappler Z200 Zytron Protection Suits, Grey - New 1



438 5x Assorted Kitchen Items, Includes Pot, Bowl, Steamer etc, Used, Viewing 
Recommended. 1

439 1x 20Lt Partial Bottle Ammonia Refrigeration Compressor Fluid - Almost Full 1
440 2x Boxes (12x 4 Packs per Box) Kodak Xtralife AAA Batteries - New 1
441 2x Boxes (12x 4 Packs per Box) Kodak Xtralife AAA Batteries - New 1
442 3x Boxes (12x 4 Packs per Box) Kodak Xtralife AAA Batteries - New 1
443 12x 2 Packs Kodak Xtralife D Batteries - New 1
444 12x 2 Packs Kodak Xtralife D Batteries - New 1
445 12x 2 Packs Kodak Xtralife D Batteries - New 1
446 12x 2 Packs Kodak Xtralife D Batteries - New 1
447 1x Pair Ziera Allsorts Lace-Up Shoes, (Size: 35), Rouge - New 1
448 1x Pair Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 40), Black - New 1
449 1x Pair Ziera Uriah Lace-Up Shoes, (Size: 41), Black - New 1
450 1x Pair Ziera Space Lace-Up Shoes, (Size: 37), Navy - New 1
451 1x Pair Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 41), Black - New 1
452 1x Pair Ziera Allsorts Lace-Up Shoes, (Size: 35), Black - New 1
453 1x Pair Ziera Allsorts Lace-Up Shoes, (Size: 40), Black - New 1
454 1x Pair Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 40), Black - New 1
455 1x Pair Ziera Innes Sandals, (Size: 39), Black - New 1
456 1x Pair Ziera Ugo Slip On Shoes, (Size: 41), Black Sparkles - New 1
457 1x Pair Ziera Udella Slip On Shoes, (Size: 41), Blue - New 1
458 1x Pair Ziera Innes Sandals, (Size: 36), Black - New 1
459 1x Pair Men's Vision Lace-Up Shoes, (Size: 10), Grey - New 1
460 1x Pair Ziera Umbria Lace-Up Shoes, (Size: 41), Black - New 1
461 1x Pair Ziera Space Lace-Up Shoes, (Size: 37), Navy - New 1
462 1x Pair Ziera Innes Sandals, (Size: 39), Black - New 1
463 1x Pair Ziera Allsorts Lace-Up Shoes, (Size: 40), Black - New 1
464 1x Pair Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 36), Black - New 1
465 1x Pair Ziera Umbria Lace-Up Shoes, (Size: 41), Black - New 1
466 1x Pair Ziera Umbria Lace-Up Shoes, (Size: 42), Black - New 1

467 2x Pairs Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 42), Black, Some Shop Soiling - New 1

468 2x Pairs Ziera Slippers, (Size: S), White - New 1
469 2x Pairs Ziera Urban Shoes, (Size: 42), Black - New 1
470 2x Pairs Ziera Ugo Slip-On Shoes, (Size: 41), Black Sparkles - New 1
471 2x Pairs Ziera Alley Dress Shoes, (Size: 38), Charcoal Pewter - New 1
472 1x Pair Ziera Urban Shoes, (Size: 42), Black - New 1
473 1x Pair Ziera Lace-Up Shoes, (Size: 35), Rouge - New 1
474 1x Pair Ziera Ugo Slip On Shoes, (Size: 41), Black Sparkles - New 1
475 1x Pair Ziera Solar Lace-Up Shoes, (Size: 42), Navy - New 1
476 1x Pair Ziera Diego Lace-Up Shoes, (Size: 41), Black - New 1
477 1x Pair Ziera UpLift Lace-Up Shoes, (Size: 42), Black - New 1
478 1x Pair Ziera Lace-Up Shoes, (Size: 38), Rouge - New 1
479 2x GoldAir Contemporary Extractor Fans - New 1
480 2x GoldAir Contemporary Extractor Fans - New 1
481 2x GoldAir Contemporary Extractor Fans - New 1
482 2x GoldAir Contemporary Extractor Fans - New 1
483 1x Fourmos  Method Chef Pack 1
484 1x Fourmos  Method Chef Pack 1
485 1x Fourmos  Method Chef Pack 1



486 1x Fourmos  Method Chef Pack 1
487 1x Fourmos  Method Chef Pack 1
488 2x Boxes (10x 1kg packs per box) Premium Quality Dates, EXP 12/2025 1
489 2x Boxes (10x 1kg packs per box) Premium Quality Dates, EXP 12/2025 1
490 2x Boxes (10x 1kg packs per box) Premium Quality Dates, EXP 12/2025 1

491 1x Bottle Blue Label Johnnie Walker Scotch Whisky, 750ml in Gift Box- Very Soiled 
Gift Box 1

492 1x Bottle Blue Label Johnnie Walker Scotch Whisky, 750ml in Gift Box 1
493 2x 1.125Lt Bottles J.D.K.Z Square Gin 1
494 2x 1.125Lt Bottles J.D.K.Z Square Gin 1
495 2x 1.125Lt Bottles J.D.K.Z Square Gin 1

496 1x 375mL Bottle Coruba Original Rum, 1x 1Lt Bottle Mount Oliver Rum + 1x 750mL 
Bottle King of Scots Blended Scotch Whisky 8 Years Old 1

497 1x 720mL Bottle Sake Server Set Shirayuki-Sake, (Includes: 4x Cups, 1x Sake 
Pitcher) - New, Shop Soiled Box 1

498 1x Bottle Gift Box Set Pol Roger Reserve Extra Cuvee De Reserve Champagne Brut 1

499 1x Bottle Gift Box Set Moet & Chandon Champagne, Moet Imperial 1
500 1x Bottle Remy Martin Cognac 1
501 1x Bottle Gift Box Set Veuve Clicquot Ponsardin Brut 1
502 3x Bottles Assorted White Wine (includes 0%) 1
503 2x Bottles Assorted Red Wine & 1x Bottle Ormond Sherry 1
504 1x Bottle Ngatarawa Glazebrook 2000 Merlot 1
505 2x Bottles Assorted Tawny Port (1x 500ml & 1x 750ml) 1
506 3x CraftRight Jockey Wheel Chooks - New 1
507 1x Pack (3x Pieces per Pack) Craftright Jocky Wheel Chock - New 1
508 4x Spools Kilwell Abulon Fishing Line, 55 Yards, 23lb - New 1
509 5x Bottles Flowerboy 2022 Sauvignon Blanc 1
510 1x Landing Net & Gaff - Used, Good Condition, Viewing Advised 1

511 1x Sony PlayStation 3, (Includes: 2x PlayStation 3 Games), Does Not Include Cords - 
Used, Viewing Advised 1

512 1x Wagner Case, (Includes: 1x Wagner Standard Spray Bottle + 1x Finish Control 
3500) - Used, Viewing Advised 1

513 4x Olympus Weight Plates, 5Kg - New 1
514 3x Boxes (2x Kits per Box) Dupli.Color Carbon Fiber Kits - New 1
515 3x Boxes (2x Kits per Box) Dupli.Color Carbon Fiber Kits - New 1
516 3x Boxes (2x Kits per Box) Dupli.Color Carbon Fiber Kits - New 1
517 3x Boxes (2x Kits per Box) Dupli.Color Carbon Fiber Kits - New 1
518 3x Boxes (2x Kits per Box) Dupli.Color Carbon Fiber Kits - New 1

519 50x BLU-MOL Assorted Spade Bits, (8mm - 28mm), Clamed - New, Viewing Advised 1

520 50x BLU-MOL Assorted Spade Bits, (8mm - 28mm), Clamed - New, Viewing Advised 1

521 8x JOSCO Cleaning Brush Sets for Drills & 2x Assorted Buffing Accessories- New 1

522 50x 50 Piece Packs Cable Ties, 300mm L - New 1
523 400x Pieces TOLSEN Cutt off Discs, 115mm - New 1
524 400x Pieces TOLSEN Cutt off Discs, 115mm - New 1
525 6x Assorted BLU-MOL Holesaws, Large - New, Viewing Advised 1

526 100+ Assorted Tools/Accessories, (Includes: Ring Spanners, Sockets, Hex Sets & 
Ratchets) - New, Viewing Advised 1

527 50+ Assorted SDS Drills - New, Viewing Advised 1



528 13x Assorted Tools & Tool Sets - New, Viewing Advised 1
529 10x Gartner HD Gate Springs, Galvanised - New 1
530 1x Kapro 630 Telescopic Aluminium Ruler, Metric Graduation - New 1
531 1x Kapro 886-48 Tripod for Laser Levels - New 1
532 1x Kapro 886-58 Professional Tripod with Pole for Laser Levels - New 1
533 50x Gartner Barrel Bolts, (75mm - 150mm), Solid Brass - New, Viewing Advised 1
534 50x Gartner Barrel Bolts, (75mm - 150mm), Solid Brass - New, Viewing Advised 1
535 60x Gartner Barrel Bolts, 100mm, Solid Brass - New 1
536 60x Assorted Gartner Barrel Bolts, Solid Brass - New, Viewing Advised 1

537 100x Assorted Tools, (Includes: Ring Spanners, Sockets, Hex Sets & Ratchets) - New, 
Viewing Advised 1

538 10x Assorted Tools, (Includes:Tape Measures, Steel Hammer, Tools) - Mostly New,  
Viewing Advised 1

539 20x Assorted STD & Nail Biter Augers - New, Viewing Advised 1
540 Approx 24x AEON Pal RF Aerial Cables, 5m - New 1
541 2x McGregor's Garden Pressure Sprayers, 5Lt - New 1
542 3x McGregor's Garden Pressure Sprayers, 5Lt - New 1
543 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
544 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
545 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
546 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
547 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
548 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
549 3x 1Lt Bottles Highland Bird  Blended Scotch Whisky 1
550 1x DeWalt 12" Flat Finishing Box, DXTT 2-769 1
551 1x DeWalt 10" Flat Finishing Box, DXTT 2-768 1
552 1x DeWalt 10" Flat Finishing Box, DXTT 2-767 1
553 4x DeWalt Drywall Clipped Knives - New 1
554 4x DeWalt Drywall Clipped Knives - New 1
555 4x DeWalt 3" Professional Joint Knives - New 1
556 4x DeWalt 8" Professional Joint Knives - New 1
557 1x DeWalt 14" Flat Finishing Box, DXTT2- 2-770 1
558 1x DeWalt 52" Extension Handle 1
559 1x DeWalt 72" Extension Handle 1

560 1x Pack (10x 3 Packs) Women's Stussy Graffitti Frill Socks, (Size: One Size Fits All), 
Assorted Colours - New 1

561 1x Pack (10x 3 Packs) Women's Stussy Graffitti Frill Socks, (Size: One Size Fits All), 
Assorted Colours - New 1

562 8x Silver-Top Donut Pans (12 capacity trays), New & 1x Cake Mould, Used (crate not 
included) 1

564 1x Arena Branded Backpack, Fastpack 2.1, Black/Fluoro Yellow/Silver - New 1
565 1x Car Multimedia Intelligent System - Viewing Advised 1
566 1x Automotive Car Part - Used, Some Rust, Viewing Advised 1
567 3x Boxes (12x Pieces per Box) Dorco Pace 3 Triple Blade System Razors - New 1
568 3x Boxes (12x Pieces per Box) Dorco Pace 3 Triple Blade System Razors - New 1
569 3x Boxes (12x Pieces per Box) Dorco Pace 3 Triple Blade System Razors - New 1
570 3x Boxes (12x Pieces per Box) Dorco Pace 3 Triple Blade System Razors - New 1
571 11x Dorco Pace 4 Blade Razors - New 1
572 2x Boxes (6x Pieces per Box) Dorco Pace 4 Blade Razors - New 1
573 2x Boxes (6x Pieces per Box) Dorco Pace 4 Blade Razors - New 1
574 2x Boxes (6x Pieces per Box) Dorco Pace 4 Blade Razors - New 1



575 1x Pair Men's SkellerUp Red Band Non-Safety Lace-Up Work Boots, (Size: 12), Black - 
New 1

576 1x Pair Men's SkellerUp Red Band Non-Safety Lace-Up Work Boots, (Size: 12), Black - 
New 1

577 1x Pair Men's SkellerUp Red Band Non-Safety Lace-Up Work Boots, (Size: 12), Black - 
New 1

578 1x Pair Men's SkellerUp Red Band Non-Safety Lace-Up Work Boots, (Size: 12), Black - 
New 1

579 1x Glass Ornament, 68cm H - New 1
580 20x Pairs X-Socks Running Discovery 2.1, (Size: Uk 10-12) - New 1
581 20x Pairs X-Socks Running Discovery 2.1, (Size: Uk 10-12) - New 1
582 20x Pairs X-Socks Running Discovery 2.1, (Size: Uk 10-12) - New 1

583 3x Packs (6x Pairs per Pack) Hue Men's Argyle Socks, (Size: One Size), Mystic Purple 
- New 1

584 1x 20Kg Partial Bag PGG Wrightson Treated Seed - New, Viewing Advised 1

585 1x Royal Doulton Elan Sheet Set, (Size: K), 250 Thread Count, Pure Organic Cotton - 
New 1

586 1x Royal Doulton Elan Sheet Set, (Size: K), 250 Thread Count, Pure Organic Cotton - 
New 1

587 1x Bathroom Sink, (45cm W x 35cm D) White - New 1

588 21x Assorted Surmanti Products, (Includes: Body Wash, Hand & Body Crème, Surface 
Spray, etc.) - New, Viewing Advised 1

589 2x Pails Creostain Timber Preservative, Unknown Amount, Black Stain - New 1
590 1x Minijumbuk Breathe Pillow, Medium Profile, RRP $139.99 - New 1
591 1x Minijumbuk Breathe Pillow, Medium Profile, RRP $139.99 - New 1
592 1x Minijumbuk Breathe Pillow, Medium Profile, RRP $139.99 - New 1
593 2x Boxes (2x Pieces per Box) NO Rats One Feed Bait Station Prefilled - New 1
594 2x Boxes (2x Pieces per Box) NO Rats One Feed Bait Station Prefilled - New 1

595 6x 250mL Bottles Burnet's Organic Based Succulent & Cacti Feed Liquid Fertiliser - 
New 1

596 6x 200g Containers KiwiCare NO Rats & Mice Dual Action Bait & Powder - New 1
597 5x Collapsible Buckets 1
598 9x Containers (200 wipes per container) Ardrich Probe Food Service Wet Wipes 1
599 12x 450g Tubes Aegis Oil Multipurpose Grease, Lithium EP2 (soiled tubes) 1

600 2x Boxes (6pcs per box) Krosno Harmony 400ml Beer Glasses & 1x Box (5pcs) 
Krosno Harmony 370ml White Wine Glasses, New 1

601 5x Women's Nike Branded New Zealand Football Tops (size M) & 5x Assorted 
Women's Clothing Items/Accessories, New 1

602 60+ Assorted Sewing Threads & 5x Super Shears Scissors, New 1
603 1x Microsoft branded Cooler Bag & Waterbottle, New 1
604 1x Mistral Pedestal Fan, White - New 1
605 34x Assorted Candles, New- Viewing Advised 1
606 3x 5Lt Bottles Gilmours Worcester Sauce, BB 21/06/2026 1
607 3x 5Lt Bottles Pool Master Liquid Chlorine 1
608 3x 2Lt Bottles Glitz Glass Cleaner & 6x 750ml Bottles Janola Lemon Bathroom Gel 1
609 7x 2.5Lt Bottles Janola Premium Bleach, Regular 1

610 25kg Box Cyclone Barbed Staples, 50 x 4.00mm & 20x Copper Parts (dented)- 
Viewing Advised 1

611 250x Sheets (6 x 4 cell) Techniice 4-Ply Heavy Duty Reusable Ice Packs & 1x Plastic 
Sheet, New 1

612 4x Assorted Electronic Items, Used- Viewing Advised 1



613 1x Burlington Toilet Seat, Gloss White, Chrome Soft Close Hinges + 1x Toilet Seat, 
White, Unknown Brand - New 1

614 28x Assorted Clothing Accessories, (Includes: Gloves; Socks; Underwear; etc.) - New, 
Viewing Advised, Tray Not Included 1

615 14x 500mL Pouches Frebini Original Fibre, Unknown BB 1
616 1x Men's Nike Branded Jacket, (Size: L), Black, RRP $150 - New 1
617 10x Assorted Women's Clothing Items, (Size: 8-10) - New, Viewing Advised 1
618 12x Pairs Men's Crew Socks - New 1
619 1x Pair Women's Truffle Collection Heels, (Size: 6), Black - New 1

620 1x Pair Men's Vans Branded Old Skool Sneakers, (Size: Uk 14), Black/White - New 1

621 2x Men's Tommy Hilfiger Clothing, (Includes: 1x Polo Shirt, Size: L, Pink & 1x Jumper, 
Size: XL, Red) - New, Viewing Advised 1

622 12x Pairs Men's Crew Socks, Unknown Size - New 1

623 8x Women's Assorted Puma Branded Sports Clothing Items, (Size: XL) - New, Viewing 
Advised to Determine Authenticity 1

624 2x Boxes (12x glasses per Box) Aliso Barware 295.5ml Plastic Martini Glasses, New 1

625 1x Vintage Chinese Wood Abacus in Case + 1x Ping Ban Che Chinese Handcart 
Wooden Collectible in Case, (26cm W x 10cm D x 90cm H) - Viewing Advised 1

626 1x Tokyo Laundry Co. Ltd Outfitters Branded TL Redshift Puffer Jacket, (Size: M), 
Black - New 1

627 5x Boxes (100x Pieces per Box) Supertuff Vinyl Gloves, One Size Fits Most - New 1
628 1x Pairs Women's Ballet Flat Slip-On Shoes, (Size: Uk 8), Black - New 1
629 2x 5Lt Containers Long Life Mop & Glo - New 1
630 4x 5kg Containers NZ Wire Galvanised Nails, Flathead, 100 x 4mm, New 1

631 4x 236mL Spray Bottles Bath & Body Works Fragrance Mists, (2x Cucumber Melon; 
1x White Citrus; 1x Champagne Toast) - New 1

632 2x Stanley Fatmax 120cm Levellers, New 1
633 6x 850g Containers Ensure Chocolate Flavoured Powder, EX 07/2025 1

634 1x Container Zhermack Zetalabor Putty, Hard, 80 Shore A- Damaged Container 
(unknown container size) 1

635 24x Assorted Items, Includes Roofrack Tiedowns, Twist Drill Accessories etc, New 1

636 11x Assorted Items, Includes Clothing Protectors, Belkin Charger etc, New- Some 
Soiled 1

637 12x Seymour's 15cm Melamine Bowls  (assorted colours) & 6x 14cm Cereal Bowls, 
Off-white, New 1

638 6x Delish Glass Beakers, 250ml & 4x Delish Tall Gifting Mugs, Blue, 15cm H, New 1

639 Quantity of Assorted Food Items/Accessories, Includes Tea, Chocolate Fish, Paper 
Cups etc, All in Date 1

640 25kg Bag Aluro High Flowing Xylitol Crystal 1
641 Approx 100x Paper Pak #8 Brown Paper Bags with Handles, 18cm x 22cm, New 1
642 23x 330ml Bottles Steinlager Pure, Past BB 22/05/24 1
643 8x Bottles Assorted Red Wine 1
644 14x Bottles Assorted Red Wine 1
645 15x Bottles Assorted Chardonnay 1

646 12x Bottles Assorted Sparkling Wine - (5x Deutz / 1x Moet / 1x Louis Perdrier / 1x 
Veuve Cliquot Rose / 1x Mumm / 3x Sparkling wine) 1

647 7x Bottles Assorted Wine (includes 2x 375ml Bottles sparkling wine) 1
648 1x Bottle Laurent Perrier Cuvee Rose Brut (in box) 1

649 1x Bottle G.H Mumm Blanc De Noirs (in box) with 2x Plastic G.H Mumm Champagne 
Glasses 1



650 6x Bottles Assorted Pinot Gris 1
651 7x Bottles Assorted Red Wine 1
652 10x Bottles Assorted Sauvignon Blanc 1

653 5x Bottles Wirra Wirra 2021 Cabernet Sauvignon Shiraz Merlot & 1x Bottle Esk Valley 
2017 Malbec/Cabernet Franc/Merlot 1

654 8x Bottles Morton Estate 2022 Chardonnay 1
655 18x Bottles Assorted Rose 1
656 9x Bottles Southern Lines 2022 Pinot Noir 1
657 9x Bottles Opawa 2023 Pinot Gris 1
658 10x Bottles Southern Lines 2022 Sauvignon Blanc 1
659 10x Bottles Kirrihill 2021 Shiraz 1
660 13x Bottles Misfits 2018 Pinot Noir 1
661 8x Bottles Bellesuche Cotes Du Rhone 2021 1
662 11x Bottles Southern Lines 2022 Pinot Noir 1
663 10x Bottles Southern Lines 2022 Sauvignon Blanc 1
664 5x Bottles Yealands 2023 Sauvignon Blanc- Damaged Labels Only 1
665 5x Bottles Morton Estate 2022 Chardonnay 1
666 7x Bottles M. Chapoutier Lays D'Oc 2022 1
667 9x Bottles Saint Louis De Provence Coteaux Varois En Provence 2022 1
668 8x Jumbo Toilet Rolls, 23.5cm Diameter 1
669 1x The Brooklyn Dog Bed, Blue, 100, 2XL, New 1

670 Quantity of Assorted Metal Components/Hardware Accessories, New- Viewing 
Advised (tray not included) 1

671 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imitation Shoes, Size 35, New 1
672 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imitation Shoes, Size 35, New 1
673 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 34, New 1
674 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 34, New 1
675 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 32, New 1
676 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 33, New 1
677 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 30, New 1
678 4x  Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 31, New 1
679 4x Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 25, New 1
680 4x Pairs Kid's Assorted Croc Imiation Shoes, Size 29, New 1
681 20x Assorted Men's Clothing Items, Size L, New 1
682 20x Assorted Women's Clothing Items, Size XL, New 1
683 20x Assorted Kid's Shein Clothing Items, Size 7Y, New 1
684 20x Assorted Women's Clothing Items, Size 3XL, New 1
685 20x Assorted Baby Shein Clothing Items, Size 6-9 months, New 1
686 20x Assorted Kid's Shein Clothing Items, Size 6Y-7Y, New 1
687 20x Assorted Baby Clothing Items, Size 0-3 months, New 1
688 20x Assorted Baby Clothing Items, Size 3-6 months, New 1
689 20x Assorted Kid's Shein Clothing Items, New 1
690 Kingbolen K8 Automotive Diagnostic Tool, Model K8, New 1

691 1x Bassani Xhaust Maximum Performance Exhaust System & 1x 1320 Exhaust Pipe, 
New- Viewing Advised 1

692 33x Assorted Books, New 1
693 10x Assorted Kid's Picture Books, New 1

694 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1

695 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1



696 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1

697 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1

698 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1

699 1x Box (24x Booster packs per box) Flesh & Blood Unlimited Welcome to Rathe, New 1

700 1000x Coiled Wire Phone Handset Cables, (MN: 305-T), Purple - New 1

701 Approx 25x Assorted Items, Includes Cloud Pillows, Sunglasses, Beauty Accessories, 
etc, New 1

702 1x Set (4pc) Lloyd Car Mats, Black, 'Cutlass', Sizes: 78 x 55cm & 48 x 38cm, New 1

703 1x Set (4pc) Lloyd Car Mats, Black, 'Cutlass', Sizes: 78 x 55cm & 48 x 38cm, New 1

704 7x Assorted Items, Includes Torpedo 7 Bike Parts & Unknown Tripod Stand, New- 
Viewing Advised 1

705 16x Assorted Bags, New 1
706 6x Teacup & Saucer Sets, Floral Design, New 1
707 24pcs Stainless Steel Cutlery Set with Stand, New 1
708 6pc Tea Set, Includes 4x Teacups, 1x Teapot & Tray, Floral Design, New 1
709 2x Glasses with Cocktail Stirrers, 13cm H & 1x High Tea Stand, New 1
710 6x Business & Pleasure Bags, Stripe, 33 L x 22 D x 13cm H, New 1
711 6x Business & Pleasure Bags, Stripe, 33 L x 22 D x 13cm H, New 1

712 Midea 172Lt Upright Freezer, MDRU229FGF01AP, White, 585 x 585 x 1450mm, New 1

713 Midea 172Lt Upright Freezer, MDRU229FGF01AP, White, 585 x 585 x 1450mm, New- 
Dented Right Side 1

714 Midea Freestanding Stove, 24DMS4G113, Stainless Steel, 600 W x 600 D x 850 H, 
Serial No. 23090235, New 1

715 Midea Ceramic Cooktop Freestanding Electric Cooker, 24DME4R109, Stainless Steel, 
600 W x 600 D x 850 H, Serial No. 23070127, New- Damaged Bottom panel 1

716 Midea 8kg Heat Pump Dryer MDG80-CH05/B05E-AU(7)-P2, White, 650mm D × 
595mm W × 845mm H, New 1

717 Midea Washer Dryer, MFN03D70/WW, White, 595 W ×600 D × 850mm H, New 1

718 Midea 12 Place Setting Dishwasher, Stainless Steel, JHDW123FS, 845 H x 598 W x 
600 D, New- Damage to Door will not open, Viewing Recommended 1

719 Midea 12 Place Setting Dishwasher, Stainless Steel, JHDW123FS, 845 H x 598 W x 
600 D, New 1

720 Midea 8.0KG Front Load Washing Machine, MFC80-JS1403B/C14E-AU(45), White, 
595 W × 565 D × 850 H, New- Dented back corner & Dent in Front, Viewing advised 1

721 Midea 5KG Front Loader Washing Machine, MFE50-JU1012/C31E-AU(25), White, 
595 W × 400 D × 850 H, New 1

722 Midea 5.5KG Top Load Washing Machine, DMWM55G2, 515mm W × 525mm D × 
910mm H, New 1

723 2x Belkin Tune Cast in Car 3.5mm to FM Transmitters, New 1
724 1x Gamenote Programming Gaming Mouse, MS1017, New 1

725 1x Vtech KidiZoom Smart Watch, (MN: DX2), The Smartest Watch for Kids, 4+ Years, 
Pink - New 1

726 1x Netbook, 10.1", Android 6.0, White, 1G/8G Memory, Core Cortex A9, *International 
Plug*, New 1

727 1x Cygnett USB-C Wall Charger, 25W, White - New 1



728 1x ASUS AX1800 Dual Band Smart Wifi 6 Router, (MN: RT-AX55) - New 1
729 1x ASUS AX1800 Dual Band Smart Wifi 6 Router, (MN: RT-AX55) - New 1
730 1x ASUS AX1800 Dual Band Smart Wifi 6 Router, (MN: RT-AX55) - New 1
731 1x ASUS AX1800 Dual Band Smart Wifi 6 Router, (MN: RT-AX55) - New 1
732 1x ASUS AX1800 Dual Band Smart Wifi 6 Router, (MN: RT-AX55) - New 1

733 1x 8.33g Tub Elizabeth Arden Pure Finish Mineral Powder Foundation, SPF20 PA++ - 
New 1

735 1x Sid Dickens Memory Block, (LE22 - 22) 1
736 1x Sid Dickens Memory Block, (LE22 - 11) 1
737 1x Sid Dickens Memory Block, (LE22 - 23) 1
738 1x Sid Dickens Memory Block, (LE22 - 19) 1
739 4x Kogan Pulse+ Lite Smart Watches, Unknown Colours - New 1
740 4x Kogan Pulse+ Lite Smart Watches, Unknown Colours - New 1
741 4x Kogan Pulse+ Lite Smart Watches, Unknown Colours - New 1
742 4x Kogan Pulse+ Lite Smart Watches, Unknown Colours - New 1
743 2x Assorted Pathfinder Game Cards - New, Viewing Advised 1

744 2x Assorted TaroCash Accessories + 3x Assorted Ring Bands - New, Viewing Advised 1

745 1x 600g Diptyque Tubereuse Scented Candle, Bougie Parfumee + 1x 45g Diptyque 
Roses Palet Parfume, Scented Oval - New, Viewing Advised 1

746 120mm Cooling Case Fan, WOVIBO Computer Store, New 1

747 1x Wedgewood Jewellery Pink Vintage Cupid Brooch in Case, Made in England- 
Viewing Advised 1

748 1x Wedgewood Jewellery Vintage Ring in Case, Silver Colour, Made in England- 
Viewing Advised 1

749 1x Wedgewood Vintage Heart Pendant Necklace, Silver Colour Chain, Made in 
England- Viewing Advised 1

750 1x Wedgewood Vintage Necklace, Gold Colour Chain, Made in England- Viewing 
Advised 1

751 1x Wedgewood Vintage Necklace, Gold Colour, Made in England- Viewing Advised 1

752 1x Wedgewood Vintage Necklace, Silver Colour Chain, 6cm Diameter- Viewing 
Advised 1

753 1x Wedgewood Vintage Brooch, Gold Colour Trim- Viewing Advised 1
754 1x Pair Diamond-look Earring Studs in Case, New- Viewing Advised 1

755 SecuritySystem Videodoor Phone (indoor + outdoor unit), 7", Floral Pattern, 200m, 
New 1

756 SecuritySystem Videodoor Phone (indoor + outdoor unit), 7", Floral Pattern, 200m, 
New 1

757 SecuritySystem Videodoor Phone (indoor + outdoor unit), 7", Floral Pattern, 200m, 
New 1

758 SecuritySystem Videodoor Phone (indoor + outdoor unit), 7", Black, 200m, New 1

759 4x SwellPro Lithium Polymer Battery Packs, (CDC01 0006) - New, Viewing Advised 1

760 4x SwellPro Lithium Polymer Battery Packs, (CDC01 0006) - New, Viewing Advised 1

761 4x SwellPro Lithium Polymer Battery Packs, (CDC01 0006) - New, Viewing Advised 1

762 2x SwellPro Lithium Polymer Battery Packs, (CDC01 0006) - New, Viewing Advised 1

763 5x Tonyon Security Locks, 8mm x 1200mm, New 1
764 5x Tonyon Security Locks, 8mm x 1200mm, New 1
765 5x Tonyon Security Locks, 8mm x 1200mm, New 1



766 5x Tonyon Security Locks, 8mm x 1200mm, New 1

767 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

768 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

769 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

770 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

771 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

772 1x Pack System Professional Hydrate, Includes 1x 250ml Shampoo, 1x 200ml 
Conditioner & 1x 200ml Mask, New 1

773 Thermann Single Element Electric Hot Water System,  25Lt, 3.6kW, Model 
25THMS136, Used 1

774 Rheem Heavy Duty Electric Water Heater, 50Lt, Model 61305008, Used 1

775 Thermann Electric Hot Water Cylinder, Single Element, 135Lt, 3.0kW, Model 
N135THMB130, Used 1

776 Midea 90cm Cooker Hood, Model 90M77, Stainless Steel, New 1

777 Midea Wall Mounted Air Conditioner Unit, MFAB50NB, 220-240V, New- Viewing 
Advised 1

778 Midea Split Type Air Conditioner Unit (outdoor), MFAB50WB, 220-240V, New- Viewing 
Advised 1

779 JBL Harman Bar 800 Speaker System, New 1
780 JBL Harman Partybox 110 Speaker, New 1
781 JBL Harman Partybox 110 Speaker, New 1
782 Victa Swift-Start Straight Shaft Trimmer, 1697384, New 1
783 1x 50" Samsung Crystal TV, (MN: UA50BU8500S), UHD - New, Tested Working 1
784 Moray 2pc Wesuit, Gauge 5mm, Size 5, Black, Used- Viewing Advised 1
785 1x Ted Baker Rose Midi Coat, Ld00, Camel, Size 10, New 1
786 1x Noak Suit Jacket, Navy, Size UK 50", New 1
787 1x Boohoo Textured Faux Fur Trucker Jacket, Black, Size 10, New 1
788 1x Karen Millen Check Sleeveless Tailored Jacket, Camel, Size 10, New 1

789 Tarocash Lezaro Slim Stretch Suit Jacket with Pants & Tie, Blue, Suit: Size 44, Pants: 
Size 38, New 1

790 1x Noak Skinny Velvet Dinner Jacket, Plum, Size 40 Regular, New 1

791 Noak Suit Jacket with Waist Coat & Pants, Black, Size: UK 46",  Pants: Size 38, New 1

792 Tarocash Slim Wool Suit Jacket with Pants, Waistcoat & Tie, Blue, Jacket/Waistcoat: 
Size 44, Pants: Size 38, New 1

793 Tarocash Skinny Check Suit Jacket with Pants, Silver, Jacket: Size 44, Pants: Size 38, 
New 1

794 1x Asos Design Suit Jacket with Noak Waistcoat & Pants (not matching set), Blue, 
Jacket: Size 48", Waistcoat: Size 46R, Pants: Size 38", New 1

795 4x Assorted Tarocash Shirts, Sizes L & XL, New 1
796 2-Seater Couch with Metal Legs, Latte, 1820 L x 750mm D, Used 1
797 1x Barber/Hairdresser Chair, Adjustable Height, Black, Used 1
798 1x Barber/Hairdresser Chair, Adjustable Height, Black, Used 1
799 1x Barber/Hairdresser Chair, Adjustable Height, Black, Used 1
800 Merton Pallet Jack, No. 36742, 1180 H x 1240mm L, Used- Viewing Advised 1
801 Crown Pallet Jack, 1210 H x 1250mm L, Used- Viewing Advised 1
802 Heli Pallet Jack, 2500kg Capacity, 1270 H x 1540mm L, Used- Viewing Advised 1
803 Heli Pallet Jack, 2500kg Capacity, 1270 H x 1540mm L, Used- Viewing Advised 1



804 Heli Pallet Jack, 2500kg Capacity, 1270 H x 1540mm L, Used- Viewing Advised 1
805 Heli Pallet Jack, 2500kg Capacity, 1270 H x 1540mm L, Used- Viewing Advised 1
806 5x Boxes (24x 330ml Bottles per Box) Heineken Beer, BB 17/02/25 1

807 3x Boxes (24x 330ml Cans per Box) & 24x 330ml Cans Heineken Beer, BB 02/2025 1

808 100+ 330ml Bottles Heineken Beer (includes Heineken Silver), BB 2025 1
809 Approx 90x 330ml Bottles Assorted Export Beer, Includes 33 & Ultra, BB 2025 1

810 5x Boxes (12x 330ml Bottles per Box) Assorted Export Beer, Includes Gold & Citrus, 
BB 2025 1

811 6x Boxes (24x 330ml Cans per Box) Export Ultra Low Carb Lager, BB 2025 1

812 Approx 130x 330ml Bottles/Cans Assorted Beer & RTDS, Includes Tui, Double Brown, 
All in Date 1

813 Approx 90x 330ml Bottles/Cans Assorted Beer, Includes State of Play IPA & Tiger 
Beer, All in Date 1

814 11x Boxes (12x 250ml Cans per Box) Gordon's Lemon Gin & Tonic, BB 08/2025 1

815 80+ 250ml, 300ml & 330ml Bottles/Cans Assorted RTDS, Includes Barrel, Coruba, Tui, 
Clean Collective & Waitoa 0%, All in Date 1

816 Approx 100x 330ml Cans Assorted Craft Beer, Includes Behemoth IPA & Garage 
Project Hapi Daze Ale, All in Date 1

817 Approx 60x 500ml Cans Kiss Cider & 12x 330ml Bottles Orchard Thieves Cider, All in 
Date 1

818 4x 3Lt Casks Chasseur Medium White Wine 1
819 40+ 330ml Cans Parkers Sparkling Water, In Date 1
820 26x 1Lt Bottles Antipodes Sparkling Water, BB 2026 1
821 Freestanding Wood Fire Flue Kit Parts (may be incomplete)- Viewing Advised 1
822 1x Spiral Wrap for Cabling, 25mm, UV Resistant Black Polyethylene, New 1
823 10x Assorted Metal & Stainless Steel Parts- Viewing Advised 1
824 1x Superlux Gladiator Lamp Tripod, Model GLAD-TRIPOD, New in Box 1
825 1x Skateboard, Green/Blue, Woods FP Complete - New 1
826 2x Packs (10x Pairs per Pack) Crew Socks, Unknown Size - New 1
827 1x Single Pipe Hot Spray Steamer - New 1

828 4x Rolls Nalfa Thermal Insulation Wrap, 10sqm per roll, 3mm Thickness, 100% 
Waterproof, New- Some Damage to Outer Layers 1

829 5x Rolls Lamilay Felt Underlay, 1.1 W x 8.5m L, 4mm Thickness, Covers 9.3m2, New 1

830 2x Pairs Viking By Skellerup Gumboots, Size 6, New 1
831 3x Pairs Viking By Skellerup Gumboots, Size 6, New 1
832 20Lt Bottle Goliath Heavenly Harvest Bloom Additive- Soiled Bottle 1
833 1x Hoppley Unicycle, Adult Size - Used, Good Condition 1
834 3x Pet Beds/Pillows, 55cm- Shop Soiled 1
835 8x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
836 8x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
837 8x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
838 8x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
839 8x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
840 9x 1Lt Pails Dunlop Butynol Adhesive- Soiled Labels 1
841 1x Vynco Air Mixedflow In-Line Fan, VAFM1251, New 1
842 2x Vynco Air Mixedflow In-Line Fans, VAFM1251, New 1
843 2x Vynco Air Mixedflow In-Line Fans, VAFM1251, New 1
844 5x 1Lt Spray Bottles 30 Seconds Spray & Walk Away Shower Cleaner 1
845 1x Floor Fan, Used- Viewing Advised 1
846 39x Blackdog Branded Glass Candle Holders, 5cm H x 5cm Diameter, New 1



847 Senco Cordless Fusion Finish Nailer with Li-ion 18V Battery & Battery Charger in 
Case, FN65DA, Used- Viewing Advised 1

848 8x Assorted Handyman Items, Includes Gloves, Knee Pads, Epoxy etc, New 1

849 1x Bed Threads French Flax Linen Fitted Sheet, White, Super King & 2x Euro 
Pillowcovers, White, New 1

850 1x Pack Intuition Cards - New 1
851 3x 1Lt Bottles Prestige Maple Syrup, BB 30/08/24 1
852 1x 2Lt Bottle Concrete & Masonry Cleaner (makes 25) 1
853 1x Cyclops Car Alarm System, C9000, Alarm/Immobiliser, New 1
854 1x Cyclops Car Alarm System, C9000, Alarm/Immobiliser, New 1
855 1x Cyclops Car Alarm System, C9000, Alarm/Immobiliser, New 1
856 8x Assorted Items, New & Used- Viewing Advised (tray not included) 1

857 4x Boxes (20 Tiles per box) Shaw Carpet Tiles, 23cm x 91cm, Rainstorm, Grade A, 
4.18m2 per box, New 1

858 3x Boxes (20 Tiles per box) Shaw Carpet Tiles, 23cm x 91cm, Rainstorm, Grade A, 
4.18m2 per box, New 1

859 3x Boxes (20 Tiles per box) & 13x Loose Shaw Carpet Tiles, 23cm x 91cm, 
Rainstorm, Grade A, 4.18m2 per box, New 1

860
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

861
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

862
1x Kitchen trolley with bamboo top, (SIZE: 87 L x 40 W X 88 H cm), Weight: 25kg, 
MATERIAL: Pine Wood, MDF + Bamboo Top, COLOR: White Colour & Carbonized 
Colour, RRP $195 - New, Assembly Required, Assembly Instruction Inside Packaging

1

863 1x Box (4x 4Lt Bottles per Box)  Prestige Maple Syrup, BB 30/08/24 1
864 1x Box (4x 4Lt Bottles per Box)  Prestige Maple Syrup, BB 30/08/24 1
865 1x Box (4x 4Lt Bottles per Box)  Prestige Maple Syrup, BB 30/08/24 1
866 1x Box (4x 4Lt Bottles per Box)  Prestige Maple Syrup, BB 30/08/24 1

867 6x 30ml L'Oreal Paris Age Perfect Intensive Renourish Serum with Manuka Honey 1

868 6x 30ml L'Oreal Paris Age Perfect Intensive Renourish Serum with Manuka Honey 1

869 6x 30ml L'Oreal Paris Age Perfect Intensive Renourish Serum with Manuka Honey 1

870 1x Metal Gym Accessory (incomplete), Used- Viewing Advised 1
871 4x Assorted Flatpacks (incomplete)- Viewing Advised 1
872 1x Moulded Fit Cargo Liner, Black, 1300 x 1090, New- Viewing Advised 1
873 3x Assorted Metal Parts, Some Dented- Viewing Advised 1
874 6x Pieces FoamBoard, (1.04m W x 1.54m L), 5mm Thick, White - New 1
875 3x Rolls Cushioning Bubblewrap (50m x 300mm per roll), New 1
876 2x Rolls Bubblewrap, Sizes: 870 W x 60m & 1300 H x 280mm Diameter 1
877 3x Assorted Flatpacks/Metal Parts, New- Viewing Advised 1
878 2x Rolls Unknown Material, Red & Blue- Viewing Advised 1
879 3x Assorted Flatpacks, New- Some Damage/Viewing Advised 1

880 1x Skin Stackable Outdoor Dining Chair, Matte Optic White, Made in Italy, Some 
Scratches, New 1



881 2x Skin Stackable Outdoor Dining Chairs, Matte Optic White, Made in Italy, Some 
Scratches, New 1

882 2x Elliot Dining Chairs with Cushions/Padding, Grey, Made in Italy, Some Small 
Scratches, New 1

883 2x Elliot Dining Chairs with Cushions/Padding, Grey, Made in Italy, Some Small 
Scratches, New 1

884 2x Tribu Mood Dining/Bar Chair Seats with Cushions/Padding, Chalk, Made in Italy, 
Some Wood Discoloration, New 1

885 1x Cove Outdoor Logan Dining Chair, Deep Olive Green, Some Scratches, New 1

886 2x Tribu Vis A Vis Chairs with Padding, Natural Teak, Some Wood Discoloration, New 1

887 1x Tribu Noodi Armchair, Grey/Cream, Some Scratches, New 1
888 1x Tribu Noodi Armchair, Off-White/Cream, Some Scratches, New 1
889 2x Skin Stackable Outdoor Dining Chairs, Matte Black, Made in Italy, New 1

890 1x Wooden Hanging Candle Box, 335mm- Ex Display Model (melted candle wax 
inside) 1

891 2x Assorted Size Round Outdoor Pots, Black, Sizes: 50cm H & 21cm H, Used- 
Viewing Advised 1

892 Jardinico A02 Silver Frame/Cream Cover Outdoor Umbrella  with 125kg Silk Grey 
Granite Base (lockable castors), JCP.301- Ex Shop Display/Viewing Advised 1

893 iPhone 15 Pro Max, Black Titanium, 256GB, Model A3106, Serial No. D4LJ2DW62Q, 
Some Markings on Side on Phone, New- Tested/Working 1

894 iPhone 15Plus, Blue, 128GB, Model A3094, Serial No. DYQ21C41LX, New- 
Tested/Working 1

895 iPhone 15 Pro, Black Titanium, 256GB, Model A3102, Serial No. L7202QX6TC, Shop 
Soiled, New- Tested/Working 1

896 iPhone 15 Pro Max, White Titanium, 256GB, Model A3106, Serial No. 
CN4QWQMW1V, Shop Soiled, New- Tested/Working 1

897 iPhone 15 Pro Max, Natural Titanium, 256GB, Model A3106, Serial No. GP6XWQK2R, 
Shop Soiling, New- Tested/Working 1

898 iPhone 15 Pro Max, Natural Titanium, 256GB, Model A3106, Serial No. 
CV70KDQFW1, Shop Soiling, New- Tested/Working 1

899 Samsung Galaxy S24 Ultra, Titanium Grey, 12GB/256GB, SM-S928B/DS, Serial No. 
RFCX50QV5DM, Shop Soiling, New- Tested/Working 1

900 Samsung Galaxy A15 5G, Blue/Black, 128GB, SM-A156E/DSN, Serial No. 
R5CX50D0N3L, *No Charging Cord, Shop Soiling, New- Tested/Working 1

901 Samsung Galaxy A55 5G, Awesome Navy, 256GB, SM-A556E/DS, Serial No. 
R5CX51E1AEX, Shop Soiling, New- Tested/Working 1

902 Samsung Galaxy A55 5G, Awesome Navy, 256GB, SM-A556E-/DS, Serial No. 
R5CX51E11RL, Shop Soiling, New- Tested/Working 1

904 4x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

905 4x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

906 4x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

907 4x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

908 4x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

909 3x 9.9/10Lt Pails Wattyl Solagard Assorted Paint, (Could Be: Roof, Light Base, Mid 
Base, White), Labels Covered - As Is Where Is, Viewing Advised 1

910 3x 10Lt Buckets Wattyl Solagard Paint, White- Damaged Buckets 1
911 4x 10Lt Buckets Wattyl Solagard Paint, White- Damaged Buckets 1



912 Galaxy Spas NZ Rolling Cover, Grey, 550 x 225, New 1
913 1x Ikesenti Florence Bag, Black, New- RRP $375 1
914 1x Ikesenti Florence Bag, Black, New- RRP $375 1
915 1x Ikesenti Milan Bag, Yellow, New- RRP $375 1
916 1x Ikesenti Kano Bag, Saddle/Brown, New- RRP $450 1
917 1x Ikesenti Palermo Bag, Black, New- RRP $475 1
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